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27ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (01-09-2025) ao primeiro dia do mês de 
setembro de dois mil e vinte e cinco, segunda-feira às 18h00min, 
realizou-se a vigésima sétima reunião Ordinária da primeira sessão 
legislativa da vigésima legislatura. Compareceram e responderam à 
chamada os Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, Aroldo Montoni 
Ferreira, Denis Lesqueves Neto, José Carlos Pereira Leal, Nelson César 
Ibanez Fernandes, Paulo Henrique Couzi Rosa, Renato Faria Nogueira, 
Rodrigo Pegas de Carvalho, Valmir Santiago, e Vereador Wilkes de Oliveira. 
Sob a Presidência do Vereador Renato Faria Nogueira “de acordo com a 
Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município e 
existência de quórum regimental”. Vale ressaltar que o Vereador 
Presidente desta Casa de Leis Carlos Lomeu, ainda se encontra de atestado 
médico. Dando seguimento, solicitou aos Senhores Vereadores que 
ficassem de pé para ouvirem a leitura do Salmo 08 da Bíblia Sagrada, 
realizado pelo Vereador Nelsinho Salvador. Após a leitura o Presidente 
exercício convidou o Servidor Thiago Pereira, para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: CONVITE: Câmara Municipal de Guaçuí Reunião Solene 
“Capitão Daniel Alves de Lima”, data 04.09.2025 | às 19h30min plenário da 
Câmara Municipal; OF/PMG/GP/275/2025; OF./GP/CMG/358/2025; 
OF/GP/CMG/138/2025; Ofício nº 33/2025; INDICAÇÃO Nº. 255/2024 - 
Câmara Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 256/2024 - Câmara 
Municipal de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 257/2024 - Câmara Municipal de 
Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 258/2024 - Câmara Municipal de Guaçuí; 
Projeto de Resolução Nº 001/2025; Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica Nº 002/2025; Projeto de Lei do Legislativo Nº 024/2025; 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 027/2025; Projeto de Lei do 
Legislativo Nº 028/2025. Após o expediente o Presidente colocou as 
seguintes atas em discussão, a saber: 26ª Ata da Reunião Ordinária do dia 
25/08/2025, e 07ª Ata da Reunião Extraordinária do dia 25/08/2025. 
Após a discussão das atas o Presente colocou as mesmas em votação e 
declarou APROVADAS por todos os Vereadores presentes. Continuando 
passou para o GRANDE EXPEDIENTE: E franqueou a palavra ao Vereador 
Adimilson Moreira Oliveira com a palavra o Vereador Adimilson Moreira 
Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas 
falas ressaltando ter feito uma visita técnica à sede da Secretaria de 
Cultura, Turismo, e Esporte, visando ouvir de perto as demandas da 
mesma. Diante disto, afirmou ter solicitado ao Deputado Hudson Leal, que 
destinasse uma emenda no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), 
para dar mais condições de trabalho aquela pasta. Entretendo, o Vereador 
citou que o deputado referido à cima prontamente se comprometeu em 
encaminhar ainda este ano essa emenda. Desta forma, agradeceu ao 
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deputado pela parceria, e ao Secretário Kennedy, pela recepção. Dando 
seguimento parabenizou a Polícia Militar, por mais uma apreensão de uma 
arma de fogo na última sexta (05). Diante disto, solicitou que fosse 
encaminhado um ofício parabenizando toda equipe da polícia, em especial 
ao Cb Bueno, e ao Sd Oliveira. Continuando, relatou ter feito uma visita 
técnica à sede do Conselho Tutelar, podendo ouvir as demandas, e o que foi 
passado para esse Vereador, foi uma sede mais ampla, tendo em vista que 
onde está localizada a sede já não suporta, uma vez por ser pequeno o 
espaço. Citou. Diante disto, informou ter feito uma indicação de nº 
245/2025, solicitando ao Poder Executivo que analise essa demanda tão 
importante na amplitude do espaço. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Wilkes de 
Oliveira com a palavra o Vereador Wilkes de Oliveira cumprimentou e 
desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse 
encaminhado um ofício ao Diretor do SAAE Sr. Hélio Neto. Solicitando do 
mesmo para que encaminhe uma equipe para realizar manutenções a um 
vazamento de água próximo à Padaria do Vereador Paulinho, em frente à 
Colodina. Dando seguimento, o Vereador reiterou a cobrança com relação a 
sua indicação. Indicação está onde solicita transporte escolar aos alunos 
que fazem faculdade fora da Cidade. No entanto, solicitou uma 
sensibilidade do Poder Executivo em pode dar uma ajuda de custo para 
esses estudantes. Apartearam o Vereador os Vereadores: Denis 
Lesqueves, Rodrigo Candó, e Valmir Santiago. Todos parabenizando o 
Vereador pela indicação, dizendo ser uma indicação de suma importância, 
e se colocando a disposição. Retornando com o Vereador Wilke de 
Oliveira o mesmo agradeceu pelos apartes. Continuando, o Vereador 
solicitou do Poder Executivo Municipal para que fiscalize e de uma atenção 
especial com relação às bicicletas elétricas; tendo em vista os que possuem 
essas bicicletas está andando em alta velocidade na ciclovia podendo 
acarretar um acidente a qualquer momento. Dito isto, reiterou o pedido de 
fiscalização. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador Denis Lesqueves Neto com a palavra o 
Vereador Denis Lesqueves Neto cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse feito um minuto de 
silêncio pelo falecimento da Sra. Maria Helena, e a respeito de todos os 
familiares. Dando continuidade, o Vereador ressaltou com relação à Rua 
José Indeléncio de Oliveira. Rua está que se encontra com buracos, tendo 
em vista que quando chove empossa água, e quando passa carro acaba 
espirrando água dentro da Padaria do Sr. Mateus. Tido isto, solicitou que 
fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de Obras solicitando a 
manutenção da rua referido a cima. Em aparte com a palavra o Vereador 
Nelsinho Salvador reforçou dizendo ter encaminhou um pedido de ofício 
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para a Secretaria com relação a esta demanda. Logo em seguida, ressaltou 
ficar triste, uma vez que esse asfalto foi feito no final do ano passado; 
asfalto esse que uma semana após ter sido feito já apareceram problemas. 
Após, o Vereador informou ter feito cobrança para que a empresa que fez o 
serviço tinha que ter voltado naquele momento e ter feito às manutenções 
necessárias, e por conta disto o Município estar herdando esse problema, e 
que o tapa buracos não resolve, tendo em vista que esse problema é fruto 
de uma obra que foi mal executada. Finalizou e agradeceu. Retornando 
com o Vereador Denis Lesqueves o mesmo agradeceu pelo aparte, e em 
resposta, respondeu. “A gente a viúva com os filhos também”. Logo após, 
disse que já se passaram oito meses, e que este Vereador solicitou lá atrás 
as intervenções necessárias e que foi feito uma vez, porém não resolveu o 
problema. Tido isto, reiterou o pedido de ofício. Em aparte com a palavra o 
Vereador Renato Duponi parabenizou o Vereador pela pauta, e logo em 
seguida sugeriu para que o Nobre Vereador solicitasse a copia do contrato, 
podendo assim rever o que está no contrato e se realmente foi prestado o 
serviço que foi pedido no mesmo, como também para que a Secretaria de 
Obras notificasse a empresa responsável por este serviço mal executado. 
Finalizou e agradeceu. Retornando com o Vereador Denis Lesqueves o 
mesmo agradeceu pelo aparte, e ressaltou para que o Executivo 
penalizasse que for o responsável, mas que não pode ficar no prejuízo é os 
moradores da rua e o comerciante Mateus. Dando seguimento em suas 
falas, o Vereador citou com relação a um quebra-molas na Região da 
Tremedeira. Quebra-molas este que este Vereador trouxe na sessão 
passada, e que tem causado transtornos aos moradores da região citada a 
cima. Diante disto, o Vereador alertou que o quebra-molas não tem 
nenhuma sinalização, e do jeito que estar pode ocorrer algum acidente. No 
entanto, o Vereador solicitou do órgão responsável novamente, para que 
sinalize ou remova o quebra-molas, tendo em vista do jeito que se encontra 
não pode, haja vista que o mesmo não tem autorização nenhuma para está 
instalado ali. Citou o Vereador finalizando e agradecendo. Dando 
continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Paulo 
Henrique Couzi Rosa com a palavra o Vereador Paulo Henrique Couzi 
Rosa cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas 
falas solicitando do Poder Executivo Municipal para que coloque vigilantes 
no CRAS e no CREAS. Tendo em vista, que uma colaboradora foi agredida 
por um dependente químico. Desta forma, solicitou do Executivo em 
caráter de urgência, uma vez que a maioria dos colaboradores são 
mulheres. Em seguida, parabenizou o Superintendente de Esporte Sr. 
Maicon, pelo trabalho que vem realizando de no esporte do Município, em 
atividades para todos os atletas, e também nas reformas das quadras, 
dando dignidade aos que usam o espaço. Dando continuidade, o Vereador 
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citou ter dito uma reunião importante com os feirantes de sexta-feira, a 
onde foi sugerida algumas ações e que nós já estamos fazendo. Citou. Logo 
após, informou que irá apresentar o nesta Casa de Leis, um projeto de lei 
aonde o nome da feira, irá levar o nome do Saudoso Vereador José 
Augusto, e que teve o apoio de todos os feirantes. Citou o Vereador 
finalizando e agradecendo. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Valmir Santiago com a palavra o Vereador Valmir 
Santiago cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas 
falas agradecendo ao Senador Fabiano Contarato, por destinar um recurso 
no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), a pedido deste Vereador para 
o Lar de Idosos, podendo assim fortalecer as necessidades da Instituição. 
Em seguida, afirmou que na próxima semana estará anunciando um valor 
para a Santa Casa, para que possa estar ajudando aquela Instituição tão 
importante para o Município. Continuando, o Vereador informou que a 
Engenheira do INSS Dra. Maria, esteve no Município para avaliar um 
imóvel que poderá ter o retorno dessa importante Instituição, onde hoje 
está localizado na Cidade de Alegre, e que faz bastante falta para o 
Município de Guaçuí, e que bem breve podendo retornar para Guaçuí. Citou 
o Vereador dizendo que está briga vem há tempos para o retorno da 
Instituição e podendo contar novamente com uma agencia do INSS em 
Guaçuí. Em aparte com a palavra o Vereador Nelsinho Salvador 
parabenizou o Vereador pela pauta. Logo após registrou a sua insatisfação 
enquanto cidadão e enquanto vereador, haja vista que a Gestão do INSS, 
trabalha na contramão do anseio da população; a população tem o desejo 
de ter o atendimento físico presencial. Mas a cada dia que passa o INSS tem 
trabalho para que os atendimentos sejam de forma remota, de forma 
online. Logo em seguida, citou ter uma agencia modelo do INSS na Cidade 
de Iúna, fechada, porque não é de interesse do INSS a nível federal a ter 
agencia de atendimento presencial e físico. Citou. Logo após, registrou que 
isso é um vergonha esse tipo de atendimento, e também que a cidade sabe 
que o imóvel onde funcionava era da mãe deste Vereador, é uma vergonha 
a forma que o INSS tratava a minha mãe, os atrasos de mais e três meses 
que não pagava, e também não respeitava o índice de IGPM no aluguel do 
imóvel. Citou o Vereador lamentando. Disse também que a população 
cobra por não ser atendida, e não por força política municipal, mas sim por 
iniciativa da gestão do INSS em Brasília em reconhecer que a população 
precisa desse atendimento de forma física. Finalizou e agradeceu. 
Retornando com o Vereador Valmir Santiago o mesmo agradeceu pelo 
aparte, e ressaltou. “Se formos pensarmos em silenciar, a roubalheira que o 
INSS tem que vem fraudando os aposentados, isso mostra que a qualidade 
é zero. As investigações estão aí, estão brigando pra investigar, investigar 
não sei quem, e vai devolver não sei quando, é CPI é pega um pega outro, 
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busca lá, busca cá. Não resolve nada”. Dando seguimento, o Vereador 
ressaltou com relação à água do SAAE, tendo em vista que não obteve 
respostas suficientes para a população ficar tranquila, na questão dos 
resíduos na água que este Vereador denunciou nesta tribuna. O Vereador 
citou que houve um retorno que ia ser contratado um engenheiro químico, 
para poder estar fazendo esse acompanhamento, e diante disto solicitou 
para que o SAAE realizasse analise da água, tendo e vista que o excesso de 
resíduos na água pode causar problemas à saúde. Dito isto, solicitou que 
fosse encaminhado um ofício para aquela Autarquia, solicitando uma nova 
analise da água distribuída, e informações das medidas corretivas 
adotadas caso os níveis estejam realmente acima do permitido. Finalizou e 
agradeceu. Continuando o Presidente franqueou a palavra ao Vereador 
Rodrigo Pegas de Carvalhos com a palavra o Vereador Rodrigo Pegas de 
Carvalho cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a 
suas falas ressaltando com relação a sua indicação de n° 205/2025, onde 
solicita ao Poder Executivo que faça a manutenção do calçamento no 
Bairro Alves Siqueira. Até o momento nada foi feito, e este Vereador tem 
sido cobrado pelos moradores com relação a esse calçamento. Desta forma, 
solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de Obras para 
que a mesma faça as devidas manutenções. Continuando, o Vereador 
cobrou da Secretaria de obras para que a mesma faça uma manutenção ou 
se possível à troca do calçamento do na Av. José Ferreira Alves, no Bairro 
Balança. Continuando, solicitou da mesma secretaria citada a cima, para 
que fosse feito a manutenção no asfalto da Rua João Indelíco de Oliveira, no 
Bairro Morada das Palmeiras, em frente à Padaria do Sr. Mateus. Logo 
após, citou ter dito uma conversa com o Secretário de Obras Sr. Alvimar, 
onde o mesmo o informou que até o dia 15 de setembro estará colocando o 
quebra-molas na Rua Emiliana Emery, mas que até novembro estará sendo 
instaladas as faixas elevadas. Citou o Vereador agradecendo e dizendo que 
espera de fato que a obra seja feita. Em seguida, registrou a preocupação 
com relação às bicicletas elétricas, tendo em vista que quem possui essas 
bicicletas estão circulando em alta velocidade na ciclovia. Portanto, o 
Vereador solicitou mais atenção dos pais com relação aos seus filhos 
estarem percorrendo com essas bicicletas, e também do Poder Executivo 
na questão de fiscalização. Dando continuidade, o Vereador solicitou do 
Comandante Geral da Polícia Militar do Estado Cel. Douglas Caos, para que 
o mesmo possa disponibilizar alunos soldados para que cumpra o estágio 
supervisionado no Município de Guaçuí, tendo em vista a grande demanda 
da Segurança Pública, e o efetivo reduzido do município, uma vez que a um 
bom numero de soldados de Guaçuí que estão fora e poderiam está aqui. 
Citou o Vereador. Dando seguimento, o Vereador reiterou o ofício n° 
303/2025, solicitando informações do que foi feito. Reiterou também o 
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ofício 361/2025, solicitando a limpeza da área no Bairro Horto Florestal. 
Solicitou também, do Diretor do SAAE, Sr. Hélio Neto, para que o mesmo 
junto da sua equipe possa realizar uma análise da água da mina do 
hospital, e da mina da praça da beira linha na Rua do Colégio Israel. 
Finalizou e agradeceu. Continuando o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Nelson César Ibanes Fernandes com a palavra o Vereador 
Nelson César Ibanes Fernandes cumprimentou e desejou uma boa noite 
a todos. Deu inicio a suas falas agradecendo aos serviços prestados na 
estrada rural na Região de Santo Antônio, próximo a propriedade do Sr. 
Virgílio, e do Sr. Aldemo Machado. O Vereador citou ter ficado um 
excelente serviço e parabenizou e agradeceu a equipe da Secretaria de 
Agricultura. Em seguida, citou com relação ao Bairro Balança, e o Prefeito 
Vagner, comunicou a este Vereador, que o Município conseguiu o 
calçamento para o Bairro e em breve será trocado todo o calçamento, 
podendo levar melhorias ao Bairro. Finalizou e agradeceu. Continuando o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Aroldo Montoni Ferreira com 
a palavra o Vereador Aroldo Montoni Ferreira cumprimentou e desejou 
uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas agradecendo as festividades 
do “Dia do Evangélico”. O Vereador citou não ter participado por questões 
de saúde, porem ficou uma festa linda, tendo em vista que este Vereador 
que os fala foi autor do projeto em 1998, e cada dia vem agregando mais. 
Em seguida, reforçou as falas do Vereador Wilkes, com relação à indicação 
do Nobre Vereador em que o Poder Executivo possa dar uma ajuda de 
custo para os alunos que fazem faculdade fora da cidade, e se colocou a 
disposição. Em seguida, parabenizou o Vereador Paulinho, pelo projeto 
que irá apresentar nesta Casa, em colocar o nome da Feira do Produtor 
Rural com o nome do Saudoso Vereador José Augusto. Citou também com 
relação às bicicletas elétricas. Dito isto, solicitou uma atenção das 
autoridades nesta questão. Solicitou que fosse encaminhado um ofício para 
a Secretaria de Agricultura pelo trabalho realizado no Município. Em 
seguida, solicitou da mesma secretaria citado a cima, para que fosse feito 
manutenções no Morro do Gilson do Morango. Como também na 
propriedade do Sr. Arruda, próximo ao Córrego do Barulho. Dando 
seguimento, o Vereador citou com relação ao Loteamento Vila dos 
Professores, onde foi feito um asfalto no final do ano passado. O Vereador 
ressaltou ter sido uma brincadeira de mau gosto, tendo em vista que o 
asfalto tem três centímetros de grossura, e que tem lugares que não tem 
dois centímetros. Como também o que foi feito, no centro da cidade, 
colocando asfalto em cima de asfalto bom, causando transtornos a vários 
comércios sendo uma obra eleitoreira e lamentou o feito que hoje esta 
tendo diversos problemas. Em aparte com a palavra o Vereador Nelsinho 
Salvador parabenizou o Vereador pela pauta. Logo após registrou que foi 
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gasto um valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), naquela obra, 
próxima da eleição e um serviço de péssima qualidade, uma vergonha a 
execução daquela obra. Citou. Em seguida ressaltou que o Poder Executivo 
irá resolver como tem resolvido diversos problemas, por exemplo, a Escola 
São Geraldinho, que foi entregue também com 50% (cinquenta por cento), 
de aditivo atingindo, a obra inacabada, trezentos mil da construtora sem 
estar pago já executado, e diversos problemas no esgoto e demais 
problemas que a gestão teve que resolver e tem resolvido. Citou o 
Vereador, dizendo que ali na Vila dos Professores será mais um desafio 
mais necessita registrar nesta Casa a vergonha que foi a execução daquela 
obra daquele asfalto. Finalizou e agradeceu. Retornando com o Vereador 
Aroldo Montoni o mesmo agradeceu pelo aparte, e ressaltou ter sido uma 
obra eleitoreira e que não deu resultado. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade, o Presidente em exercício passou os trabalhos da mesa ao 
1ºSecretário Vereador Wilkes de Oliveira, e solicitou fazer o uso da 
palavra. Com a palavra o 1ºSecretário Vereador Wilkes de Oliveira e 
franqueou a palavra ao Presidente e Vereador Renato Faria Nogueira, com 
a palavra o Vereador e Presidente Renato Faria Nogueira cumprimentou 
e desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando que o 
atual governo tem que notificar a empresa que prestou o serviço do asfalto 
na Vila dos Professores, e não ficar questionando quem fez isso e quem não 
fez aquilo, mas sim que a empresa tem que vir no local e executar a obra da 
mesma forma que se encontra no contrato. Dito isto, o Vereador solicitou 
do Poder Executivo, juntamente com a Secretaria de Obras para que 
notifique a empresa que prestou o serviço, e que de fato o serviço ficou de 
péssima qualidade. Dando seguimento, o Vereador cobrou novamente a 
questão da extensão de rua no final do Bairro Cid Moreira. O Vereador 
citou que desde o governo passado vem cobrando essa extensão; e 
enquanto não calçar esse trecho não irá parta de cobrar essa demanda, 
tendo em vista que os moradores dessa localidade pagam seus impostos. 
Desta forma, o Vereador solicitou em caráter de urgência para que a 
Secretaria de Obras possa calça essa extensão de rua e dar dignidade aos 
moradores. Em seguida, solicitou da mesma secretaria citada a cima, para 
que revise e dê reparos no calçamento de todo o Município, tendo em vista 
que há muitas pedras soltas. Dando continuidade o Vereador citou que irá 
amanha (02) em Vitória buscar recursos para está trocando a 
pavimentação odo Distrito de São Tiago. Desta forma, agradeceu a parceira 
do Exmo. Senhor Prefeito Vagner Rodrigues e seu Vice Dr. Paulo César, 
tendo em vista que desde o inicio apoio o projeto. Logo após, citou ter se 
reunido com a Comunidade da Fazenda Aparecida, podendo escutar as 
demandas dos moradores, e que este Vereador foi solicitado para junto ao 
Poder Executivo levar um campo bom de bola para aquela comunidade. 
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Citou. Em seguida afirmou que irá a busca desse recurso também para 
estar apreciando aquela Comunidade. Solicitou que fosse encaminhado um 
ofício para a Secretaria de Agricultura, para que faça uma manutenção na 
estrada antes da Cachoeira da Fumaça, na entrada do Sítio do Marão. O 
Vereador cobrou também com relação à lixeira que foi instalada em cima 
da calçada, na Rua da Palha, e que até o momento nada foi feito. Desta 
forma solicitou do órgão responsável para que retire essa lixeira para que 
der melhor acesso aos pedestres. Finalizou e agradeceu. Dando 
continuidade o 1ºSecretário retornou os trabalhos da mesa ao Presidente 
em exercício, para dar continuidade aos trabalhos. Dando continuidade o 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA: e em votação única solicitou do 
1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira para que procedesse a leitura do 
projeto. QUESTÃO DE ORDEM com a palavra o Nobre Vereador Aroldo 
Montoni, solicitou que fosse feito a leitura somente da capa dos projetos e 
também votar em bloco, tendo em vista que são projetos da mesma 
natureza. Finalizou e agradeceu. Em seguida, o Presidente em exercício 
comunicou ao plenário se estavam de acordo, e todos os demais Pares 
acataram ao pedido. Diante disto, solicitou do 1°Secretário Vereador 
Wilkes de Oliveira, para que procedesse a leitura dos projetos. Projeto de 
Decreto do Legislativo nº 046/2025 – Concede ao Senhor FLAVIO 
JABOUR MOULIN, o Título de Cidadão Benemérito. Autoria de Todos os 
Vereadores. Projeto de Decreto do Legislativo nº 047/2025 – Concede 
ao Senhor TYAGO RIBEIRO HOFFMANN, o Diploma de Honra ao Mérito. 
Autoria de Todos os Vereadores. Projeto de Decreto do Legislativo nº 
048/2025 – Concede ao Senhor JOÃO MÁRCIO BORGES DE OLIVEIRA, o 
Título de Cidadão Guaçuiense. Autoria do Vereador José Carlos Pereira 
Leal. Projeto de Decreto do Legislativo nº 049/2025 – Concede ao 
Senhor JÚLIO CEZAR MENDEL, O Título de Cidadão Guaçuiense. Autoria 
do Vereador Renato Faria Nogueira. Projeto de Decreto do Legislativo 
nº 050/2025 – Concede ao Senhor ALVIMAR ALVES GABRI, o Título de 
Cidadão Guaçuiense. Autoria do Vereador Aroldo Montoni Ferreira. 
Projeto de Decreto do Legislativo nº 051/2025 – Concede a Juíza 
GRACIELA DE REZENDE HENRIQUEZ, o Título de Cidadã Guaçuiense. 
Autoria do Vereador Valmir Santiago. Projeto de Decreto do 
Legislativo nº 052/2025 – Concede a Deputada Estadual JANETE 
SANTOS DE SÁ, o Título de Cidadão Guaçuiense. Autoria do Vereador 
Rodrigo Pegas de Carvalho. Projeto de Decreto do Legislativo nº 
053/2025 – Concede a Senhora JOSIANE MARTINS FÁVARIS GASPAR, o 
Título de Cidadã Guaçuiense. Autoria do Vereador Denis Lesqueves 
Neto. Projeto de Decreto do Legislativo nº 054/2025 – Concede a 
Senhora SILVANA FARIA DE FREITAS MONTONI, O Título de Cidadã 
Guaçuiense. Autoria do Vereador Wilkes de Oliveira. Projeto de 
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Decreto do Legislativo nº 055/2025 – Concede ao Senhor CARLOS 
ELPIDIO PINHEIRO DA SILVEIRA JUNIOR, o Título de Cidadão 
Guaçuiense. Autoria do Vereador Adimilson Moreira Oliveira. Projeto 
de Decreto do Legislativo nº 056/2025 – Concede ao Deputado Federal 
GILSON DANIEL BATISTA, a Comenda do Mérito Legislativo DR. LUIZ 
FERRAZ MOULIN. Autoria do Vereador Renato Faria Nogueira. Projeto 
de Decreto do Legislativo nº 057/2025 – Concede ao Vice Governandor 
RICARDO DE REZENDE FERRAÇO, a Comenda do Mérito Legislativo DR. 
LUIZ FERRAZ MOULIN. Autoria do Vereador Valmir Santiago. Projeto 
de Decreto do Legislativo nº 058/2025 – Concede ao Deputado Estadual 
ALLAN ALBERT LOURENÇO FERREIRA, o Título de Cidadão Guaçuiense. 
Autoria do Vereador Nelson Cesar Ibanez Fernandes. Projeto de 
Decreto do Legislativo nº 059/2025 – Concede ao Senhor FERNANDO 
ANTONIO DE CAMPOS, o Título de Cidadão Guaçuiense. Autoria do 
Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa. Projeto de Decreto do 
Legislativo nº 060/2025 – Concede ao Senhor AROLDO MONTONI 
FERREIRA FILHO, o Título de Cidadão Guaçuiense Ausente. Autoria de 
Todos os Vereadores. Após a leitura dos projetos, o Presidente colocou os 
mesmo em discussão e franqueou a palavra aos autores dos projetos. 
Franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a 
palavra aos demais Vereadores. Em seguida, colocou os projetos em 
votação e declarou APROVADOS por todos os Vereadores Presentes. 
Continuando, em votação 1° votação solicitou do 1°Secretário Vereador 
Wilkes de Oliveira para que procedesse a leitura do projeto. Projeto de Lei 
nº 015/2025 – Cria e Altera dispositivos junto à Lei Municipal nº 4.221, de 
19 de junho de 2018, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da 
Prefeitura Municipal de Guaçuí. Autoria do Executivo Municipal. Após a 
leitura, o Presidente colocou o projeto em discussão e franqueou a palavra 
ao Líder do Senhor Prefeito. Com a palavra o Nobre Vereador Nelson 
César Ibanez Fernandes.  O Vereador iniciou suas falas ressaltando 
deixar bem claro, uma vez que este projeto não é um projeto para criar 
cabide de emprego, mas pelo contrário, é uma medida de gestão eficiência 
e modernização do serviço público de Guaçuí. Em seguida citou. “Até 
porque se esse projeto fosse cabide de emprego eu enquanto líder de 
governo não subiria nesta tribuna economizaria minhas falas, votaria esse 
projeto a toque de caixa”. Continuando, citou que dentro do projeto trata-
se da criação da secretaria de esporte, e todos sabem que a pasta do 
esporte está incluíd a dentro da Secretaria de Cultura Turismo e 
Esporte; existe dentro da estrutura mais muitas das vezes o esporte ele fica 
em segundo plano e o trabalho não tem o foco que precisa ser dado. No 
entanto, o Vereador informou que o primeiro conselho que recebeu do 
Deputado da Vitória, foi. “Cria a Secretaria de Esporte, pra gente poder 
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conseguir encaminhar mais recursos, a gente conseguir fazer convênios 
com o Ministério do Esporte, e viabilizar aí a ampliação do investimento do 
investimento na área esportiva do Município”. Dando continuidade, o 
Vereador citou com relação à criação do cargo jurídico da Secretaria de 
Educação, tendo em vista que está pasta é a que mais movimenta recurso 
público hoje em Guaçuí, mais de setenta milhões por ano; e que não conta 
com auxílio jurídico no seu dia a dia, o que faz o serviço burocrático 
prefeitura agarrar, uma vez que eles têm que fazer o processo e 
encaminhar para nossa procuradoria que cuida de todas as demais pastas, 
e podendo assim ter com esse cargo ter um serviço mais otimizado tendo 
um auxílio jurídico dentro da própria secretaria, e quando chegar para 
fazer a tramitação o processo vai chegar com as devidas regulamentações, 
com o auxílio jurídico necessário. Citou o Vereador ressaltando que o 
secretário é ordenador de despesas assim como o prefeito e carrega sobre 
si uma grande responsabilidade na destinação desse recurso que chega a 
mais de setenta milhões por ano. Desta forma, afirmou que é necessário 
esse suporte dentro da secretaria, e que esse suporte é uma medida 
extremamente importante. Citou também com relação ao cargo de 
assessoria técnica de avaliação de bens e imóvel, cargo este também de 
extrema importância, tendo em vista que desde o inicio do ano este 
Vereador tem ouvido o tanto de dificuldade que o Município tem passado 
por não ter um servidor nesta área. Continuando, ressaltou que na gestão 
passada foi atotado a terceirização desse serviço, porém existe um acordão 
do Tribunal de Contas de proíbe o Município terceirizar atividade fim, que 
é o caso dele, ele estipula o valor que a pessoa irá pagar, ele que faz a 
avaliação dos bens e imóveis na transação imobiliária. Logo após, informou 
que esse cargo vem de encontro com o Poder Público, podendo 
regulamentar esse cargo. Em seguida, citou também dos cargos de três 
Superintendências que está falando dentro do projeto. Um é a 
superintendência de frota escolar, e que todo mundo sabe o tamanho da 
nossa frota; existe um servidor efetivo lá, que fica fazendo este trabalho e 
recebe hora extra porque o trabalho é gigantesco, porem isso não é o certo 
com o servidor. O servidor precisa ter seu cargo, ser reconhecido pelo 
tamanho que o mesmo carrega em gerenciar a nossa frota escolar que 
também gira em quase quinhentos mil reais mensais o valor da frota 
escolar municipal. Citou. Continuando, citou também os cargo de 
Superintendência de folha de pagamento e a Superintendência de Governo 
e Gestão, dizendo a importância desses cargos para auxiliarem e dar 
suporte ao nosso RH. Em seguida, com relação à criação da Secretaria da 
Mulher, tendo em vista ser uma pauta que tem sido levantada em diversos 
municípios do Brasil, e no Estado do Espirito Santo. O Vereador cita ser de 
suma importância essa Secretaria, podendo dar suporte as mulheres do 
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nosso Município. Diante disto, solicitou o voto favorável aos demais pares. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade, o Presidente franqueou a 
palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Com a palavra o Nobre 
Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa. Deu inicio a suas falas ressaltando 
que o Líder do Senhor Prefeito fez um ressumo muito claro, e diante disto 
o parabenizou pelas falas. Em seguida, justificou os cargos, e citou a 
importância de cada um para o Município, podendo captar ainda mais 
recurso, como por exemplo, na Secretaria de Esporte, e também na 
Secretaria da Mulher. Diante disto, solicitou o voto favorável aos demais 
Pares, e ressaltou que a rua já está sabendo por que que este Vereador vota 
para criação desses cargos, tendo em vista que é um fortalecimento para 
Guaçuí, haja vista ser uma cidade de trinta mil habitantes e estamos muitos 
atrás de cidades vizinhas que já estão a muitos tempos na nossa frente 
porque as vezes Vereadores aqui tem medo de votar o que tem que ser 
votado. Citou o Vereador ressaltando que Vereador que trabalha não 
precisa ter medo, Vereador que trabalha ele pode votar tranquilo e ir pra 
casa com a sua consciência tranquila como este Vereador vai. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade, o Presidente franqueou a palavra ao 
Relator da Comissão de Finanças. Franqueou a palavra aos demais 
Vereadores. Com a palavra o Nobre Vereador Denis Lesqueves Neto. Deu 
inicio a suas falas ressaltando em não querer entrar na questão minuciosa 
de cargos se o cargo está sendo criado é importante, não importante, mas 
este Vereador precisa tocar em algumas questões de alguns cargos aqui 
sim, mas que não irá se aprofundar em todos os cargos e também não 
delimitar a importância ou não a importância da criação. Em seguida, 
destacou a importância de ter o cuidado com as contas do Município. 
Continuando, citou que o Tribunal de Contas, já notificou bimestralmente 
onde fica o Município, e que o Tribunal notificou em maio, este Vereador 
não teve acesso à notificação bimestre desse que foi agosto, mas teve 
acesso da notificação de maio. Citou. Dando continuidade, o Vereador 
relatou já está com 89,9% (oitenta e nove vírgula nove por cento), de 
despesa corrente líquida já superada, isto é um aleta onde já ultrapassou o 
limite prudencial; e que o Tribunal de Contas pede medidas para conter 
mecanismos para ajustar ajuste fiscal, previsto no Art. 167-A da 
Constituição Federal. Continuando, o Vereador destacou ainda com relação 
a fola de pagamento, e que não está falando de recurso não, o Município às 
vezes pode ter recurso, mas se ele não tiver a Lei de Responsabilidade 
Fiscal, manter ali seus gastos, ele pode também entrar em crise e também 
ser notificado. Após, destacou também que com o aumento desses cargos 
nós corremos o risco de algumas soluções que nós temos dar para 
problemas da gestão não serem dadas. Citou. Em seguida, o Vereador 
levantou a questão da diferença do retroativo do servidor que impacta na 
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folha de pagamento. Como que vai ser? Como é que fica essa questão do 
retroativo do servidor? Dá impacto direto. Como é que fica a questão de 
promessas feitas aos nossos professores com relação à questão do piso 
salarial? Como é que fica a questão da correção de tabela dos servidores 
que estão aí recebendo complementação salarial. Como e que fica essas 
questões? Sem falar da questão do nosso aporte atuarial também, e que 
não começou a repassar, e que garante a aposentadoria dos nossos 
servidores efetivos. Sem contar também que a gente precisar estar bem 
atento, uma vez q eu nós estamos criando cargos políticos e não criando 
cargos efetivos. Citou o Vereador. Dando seguimento, citou que a 
população pelas ruas o questiona, se tem recurso, e margem para criar 
cargos políticos, então porque não tem recurso para investir na limpeza 
pública, contratando agentes de limpeza pública que está tão necessário 
nesse momento em nosso Município. Citou. Logo após, destacou que desde 
o inicio foi falado que pegou o Município em dificuldade financeira, que 
pegou o Município caótico, nós estamos investindo seiscentos sessenta mil 
em onze cargos; neste caso é preciso ter Clarissa e ter responsabilidade 
fiscal. Em seguida, ressaltou a questão de que a própria Secretária e 
Finanças dá um despacho no processo e que os demais Pares devem ter 
visto que diz bem assim. “Recomendo ao gestor cautela na elevação dos 
gastos com pessoal observando em encerrar o exercício de dois mil e vinte 
e cinco, subsequente e subsequentes em respeito ao equilíbrio fiscal tão 
preconizado pela lei de responsabilidade fiscal, em especial ao tocante ao 
limite máximo com gasto com pessoa previsto no Art. 20 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. Haja vista que diversas receitas que compõe a 
base do cálculo de receita corrente líquida não poderão ser utilizadas para 
pagamento de servidores”. Entretanto, o Vereador cita está bastante 
preocupado com este projeto, em relação para a conta do Município, e para 
as obrigações que nós devemos ter com os nossos servidores efetivos, os 
servidores contratos que já estão aí,  e também com as obrigações que nós 
temos ter com eles do reajuste salarial futuro. Citou o Vereador solicitando 
para que os demais Pares possam refletir com clareza a votação.  Finalizou 
e agradeceu. Dando continuidade, o Presidente franqueou a palavra aos 
demais Vereadores. Com a palavra o Nobre Vereador Valmir Santiago. 
Deu inicio a suas falas direcionadas ao vereador que o antecedeu, uma vez 
que queria que esta colocação fosse feita em governo anterior também. 
Sabe por quê? Porque todos os problemas que falava nessa Casa em 
relação a gasto público não havia nenhuma manifestação do governo 
passado, e deu continuidade até ao ponto que chegou. Citou o Vereador. 
Dando seguimento, disse ter certeza que a secretarias, os cargos que estão 
sendo criados existem uma necessidade. O Sindicato silenciou durante 
quatro anos e não brigou nenhum momento para criar, para fazer o 
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concurso público; poderia ter acontecido anteriormente e nós estarmos 
discutindo lá atrás sobre a tabela do reajuste do funcionário  público, é 
importante, ninguém está falando que não é importante, mas não podemos 
ter ontem um sono hoje outro. Citou. Em seguida, citou que pode ter 
certeza que o prefeito que o mesmo tem responsabilidade no que está 
fazendo, existe a necessidade do que está sendo apresentado, o próprio 
Governador citou a necessidade de criar o cargo, com relação à Secretaria 
de Esporte, podendo ter um investimento melhor no Município. Citou o 
Vereador finalizando e agradecendo e solicitando o voto favorável. Dando 
seguimento, o Presidente franqueou a palavra aos demais Vereadores. Com 
a palavra o Vereador Nelson César Ibanez Fernandes. O Vereador iniciou 
suas falas ressaltando a importância desse projeto e que o impacto 
financeiro já se encontra dentro da capacidade do Município, e que esta 
dentro do projeto, como também que o projeto foi construído com 
responsabilidade, respeitando a lei de responsabilidade fiscal e garantindo 
que não haverá desequilíbrio nas contas. Citou também que o projeto trará 
mais organização na maquina pública para que ela funcione com mais 
eficiência, mas agilidade e mais proximidade da população. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra aos 
demais Vereadores. Em seguida colocou o projeto em votação e declarou 
APROVADO por 8 (oito), votos favoráveis sendo os Vereadores: 
Adimilson Moreira Oliveira, Aroldo Montoni Ferreira, José Carlos 
Pereira Leal, Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo Henrique Couzi 
Rosa, Rodrigo Pegas de Carvalho, Valmir Santiago, e Wilkes de 
Oliveira,  e 1 (um), voto contrário sendo o Vereador: Denis Lesqueves 
Neto. Destacando que o Nobre Vereador Presidente desta Casa de Leis 
Carlos Lomeu de Oliveira se encontra de Atestado médico. Dando 
seguimento na sessão o Presidente solicitou do 1°Secretário Vereador 
Wilkes de Oliveira para que procedesse a leitura do Projeto de Lei do 
Legislativo nº 016/2025 – Denomina a Rua localizada à margens da BR 
482, Rua Principal do Loteamento Gregório Trigo, com o nome do Senhor 
OSWALDO VAILLANT TRIGO. Autoria do Vereador Aroldo Montoni 
Ferreira. Após a leitura, o Presidente colocou o projeto em discussão e 
franqueou a palavra ao Autor do Projeto. Com a palavra o Nobre Vereador 
Aroldo Montoni Ferreira.  O Vereador iniciou suas falas ressaltando ser 
um projeto de suma importância, bem como de grande relevância para 
toda a família do Sr. Oswaldo Trigo. Diante disto solicitou o voto favorável 
aos demais Pares ao projeto. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o 
Presidente franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. 
Franqueou a palavra aos demais Vereadores. Em seguida, colocou o 
projeto em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores 
presentes. Dando seguimento na sessão o Presidente solicitou do 
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1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira para que procedesse a leitura do 
Projeto de Lei do Legislativo nº 017/2025 – Denomina a Praça, no 
Loteamento Gregório Trigo situado à margens da BR 482, com o nome da 
Senhora ILVA DE PAULA TRIGO. Autoria do Vereador Aroldo Montoni 
Ferreira. Após a leitura, o Presidente colocou o projeto em discussão e 
franqueou a palavra ao Autor do Projeto. Com a palavra o Nobre Vereador 
Aroldo Montoni Ferreira.  O Vereador iniciou suas falas ressaltando ser 
um projeto de suma importância, bem como de grande relevância para 
toda a família do Sr. Oswaldo Trigo. Diante disto solicitou o voto favorável 
aos demais Pares ao projeto. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o 
Presidente franqueou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça. 
Franqueou a palavra aos demais Vereadores. Em seguida, colocou o 
projeto em votação e declarou APROVADO por todos os Vereadores 
presentes. Dando seguimento na sessão o Presidente solicitou do 
1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira para que procedesse a leitura do 
Projeto de Lei do Legislativo nº 018/2025 – Dispõe sobre a proibição da 
nomeação ou contratação de pessoas condenadas por crimes de maus 
tratos a animais para cargos públicos no município de Guaçuí/ES, e dá 
outras providências. Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. 
Após a leitura, o Presidente colocou o projeto em discussão e franqueou a 
palavra ao Autor do Projeto. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a palavra aos demais 
Vereadores. Em seguida, colocou o projeto em votação e declarou 
APROVADO por todos os Vereadores presentes. Dando seguimento na 
sessão o Presidente solicitou do 1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira 
para que procedesse a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 
020/2025 – Denomina o Auditório da Sede da Terceira Idade Alegria de 
Viver, localizado no Parque de Exposição de Guaçuí-ES, com o nome da 
Senhora VERA NOÉ DE ALMEIDA SIQUEIRA. Autoria do Vereador Denis 
Lesqueves Neto. Após a leitura, o Presidente colocou o projeto em 
discussão e franqueou a palavra ao Autor do Projeto. Com a palavra o 
Nobre Vereador Denis Lesqueves Neto. O Vereador citou ser um projeto 
de justa homenagem a Tia Vera, como era conhecida. Diante disto, citou ser 
um projeto de suma importância e de grande valia para todos que a 
conhecia. Desta forma solicitou o voto favorável ao projeto. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a palavra aos demais 
Vereadores. Em seguida, colocou o projeto em votação e declarou 
APROVADO por todos os Vereadores presentes. Dando seguimento na 
sessão o Presidente solicitou do 1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira 
para que procedesse a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 
021/2025 – Declara de Utilidade Pública o LIONS CLUBE DE GUAÇUÍ. 
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Autoria do Vereador Adimilson Moreira Oliveira. Após a leitura, o 
Presidente colocou o projeto em discussão e franqueou a palavra ao Autor 
do Projeto. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Relator da Comissão de Justiça. Franqueou a palavra aos demais 
Vereadores. Em seguida, colocou o projeto em votação e declarou 
APROVADO por todos os Vereadores presentes. Dando seguimento na 
sessão o Presidente solicitou do 1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira a 
leitura das indicações: INDICAÇÃO Nº. 245/2025 – Solicito ao Poder 
Executivo Municipal, que providencie mudança da Sede do Conselho 
Tutelar Municipal para um espaço com uma infraestrutura para melhorar 
o atendimento dos munícipes. Autoria do Vereador Adimilson Moreira 
Oliveira. INDICAÇÃO Nº. 246/2025 – Solicito ao Poder Executivo 
Municipal, que providencie a construção de uma faixa elevada em frente a 
Escola Deocleciano de Oliveira (D.O). Autoria do Vereador Adimilson 
Moreira Oliveira. INDICAÇÃO Nº. 247/2025 – Solicito ao Poder 
Executivo Municipal, que viabilize com a maior brevidade possível, a 
manutenção dos pontos críticos da estrada vicinal que se inicia em frente à 
tubulação de água da Cachoeira da Tremedeira, sentido Córrego do 
Pinheiro. Autoria do Vereador Aroldo Montoni Ferreira. INDICAÇÃO 
Nº. 248/2025 – O Vereador Zé Ruim, por meio deste, solicita a Vossa 
Excelência que estude a possibilidade de instituir e/ou adequar o Piso 
Salarial dos Farmacêuticos municipais, em conformidade com a legislação 
federal vigente e as orientações do Conselho Federal de Farmácia. Autoria 
do Vereador José Carlos Pereira Leal. INDICAÇÃO Nº. 249/2025 – 
Solicito ao Poder Executivo Municipal, que possibilita a criação do 
Programa Farmácia Solidária Municipal, destinado à coleta e distribuição 
gratuita de medicamentos válidos e não utilizados, no âmbito do Município 
de Guaçuí, e dá outras providencias. Autoria do Vereador Valmir 
Santiago. INDICAÇÃO Nº. 250/2025 – Solicito ao Poder Executivo 
Municipal, que junto à Secretaria Municipal de Cultura que seja elaborado 
e implementado um Calendário Cultural Anual, contemplando de forma 
organizada, mês a Mês, todas as manifestações culturais, tradicionais, 
artísticas e os eventos do Município. Autoria do Vereador Rodrigo Pegas 
de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 251/2025 – O Vereador Zé Ruim, por meio 
deste, solicita a Vossa Excelência, por meio do setor competente, que 
providencie a instalação de iluminação pública em todo o chacreamento do 
Totinho, localizado no Município de Guaçuí/ES. Autoria do Vereador José 
Carlos Pereira Leal. INDICAÇÃO Nº. 252/2025 – O Vereador Rodrigo 
Candó, forma regimental, apresento a presente indicação para que seja 
encaminhada ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a fim de que 
seja criada uma campanha educativa permanente, com a realização de 
palestras em escolas, divulgação em redes sociais, fixação de cartazes e 
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realização de eventos de conscientização sobre posse responsável, 
abandono e maus-tratos contra animais. Autoria do Vereador Rodrigo 
Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 253/2025 – Solicito ao Poder 
Executivo Municipal, por providencie a substituição das lâmpadas de vapor 
de sódio por iluminarias de LED (iluminação pública), em toda extensão da 
BR 482 no Município de Guaçuí, entre os Bairros Manoel Monteiro Torres 
até o Bairro Balança. Autoria do Vereador Renato Faria Nogueira. 
INDICAÇÃO Nº. 254/2025 – Indica ao Poder Executivo Municipal, a 
necessidade de construção de um Campo Bom de Bola na localidade da 
Fazenda Aparecida, Distrito de São Tiago. Autoria do Vereador Renato 
Faria Nogueira. Dando seguimento após a leitura das indicações, com a 
palavra Presidente solicitou para que todos ficassem de pé para fazer uma 
oração em prol ao Vereador Carlos Lomeu de Oliveira, e logo em seguida 
fazer um minuto de silêncio em memoria pelo falecimento da Sra. Maria 
Helena. Após a oração, e um minuto de silêncio nada mais havendo às vinte 
e duas horas e nove minutos, o Presidente em exercício deu como 
encerrada a Reunião Ordinária do dia 01/09/2025.  
 
  
  
 
 
 

      Renato Faria Nogueira                        Wilkes de Oliveira  
    - Presidente em exercício -                          - 1º. Secretário - 

  

          Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 

 

 

 

 

 

Adimilon Moreira Oliveira________________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto_____________________________________________________________ 
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Nelson César Ibanez Fernandes__________________________________________________ 

 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

Valmir Santiago___________________________________________________________________ 
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